

2024年5月,北京市石景山区检察院选聘法治教育基地"红领巾法治讲解员 少先队员以未成年人的视角,把自己理解的法治精神和法律知识带给同龄人。

河北:建立预防未成年人犯罪联席会议机制

2024年初,河北省检察院针对全省未成年人犯罪情况开展调研,并形成调研 报告专题报告省委政法委。在省委政法委支持下,河北省检察院牵头公安、教育等 16家省级单位,建立省市县三级预防未成年人犯罪工作联席会议机制,并将办公 室设在检察院。此后,河北省检察院发挥预防未成年人犯罪联席会议办公室职能, 汇聚成员单位合力,于2024年6月在全省联合开展预防未成年人犯罪专项工作。专 项工作按照精准预防原则,从法治教育、人员包联、空间防控和阵地建设四个关键 点开展综合防控,包括区分不同学生群体和性别,对全省中学生集中开展两轮法 治教育,提升中学生法治意识;对不良行为、严重不良行为未成年人进行包联式干 预管束,对犯罪高发区域、场所和相关行业加强监管防控,消除犯罪滋生条件;推 动全省建立11所专门学校、231个社会观护基地、6000余个家庭教育指导站,为提 升未成年人矫治教育效果、预防未成年人犯罪提供阵地支撑

专项工作开展以来,河北省未成年人犯罪刑事立案人数连续6个月同比下降。 并带动全年刑事立案人数同比下降,有效遏制了未成年人犯罪,一举扭转了未成 年人犯罪高发态势。

上海:出台中小学"检校问诊"工作机制

2024年5月,上海市检察院与上海市教委会签意见,共同建立中小学"检校问 诊"工作机制,携手助力平安校园、法治校园建设。

根据"检校问诊"工作机制,检察机关发挥法治副校长作用,会同教育行政部门 和学校,受理学校、教师、学生、家长有关未成年人保护的法治服务需求,然后进行分 类化处置,以法治化手段协助学校保护学生权益,做实犯罪预防,推进依法治校,织 密在校未成年人司法保护网。

目前,在上海市724名检察官担任法治副校长的1039所中小学中,依托"检校问 诊"工作机制设立的"检校问诊室"已实现全覆盖。机制搭建以来,上海市检察机关已 开展各类法治教育752场,覆盖25万受众,协助学校依法处置案事件300余件,全力 维护校园及周边安全。

据悉,2021年,为更好满足学校法治需求,上海市普陀区检察院联合区教育局首 创"检校问诊室"机制,依法协助学校处置、解决校园纠纷。在此基础上,该院于2023 年探索校园法治"互联网医院"模式,开发上线"蒲公英检校问诊室"小程序,设置在 线问诊、法治处方、普法教育和线索移送等模块功能,并入驻"随申办市民云"。目前, 小程序注册用户超1.1万人,在线问诊400余次。2024年以来,普陀区检察院还选派 法律、心理等领域资深专家组成问诊专家团队,依托该项工作机制,联合区教育局开 展预防校园欺凌专项行动,针对预防校园欺凌开设"专病门诊",全面排查校园欺凌 事件,进一步健全校园欺凌防治体系。

湖北:首次组建未成年人检察人才库

2024年5月,湖北省检察院政治部、未成年人检察部组建了湖北检察机关未成 年人检察人才库,首批30名业务骨干人选该未成年人检察人才库。

湖北省检察院未成年人检察部对该人才库人员实行动态管理,建立信息档 案,并根据人员岗位变化、业绩表现等情况对人才库成员适时调整、补充。入库 人员由湖北省各地检察机关推荐,经严格筛选、研究讨论、公示考察等程序产 生,将承担重点工作推进、重大案件办理、重点课题研究、重要业务培训等工 作。据悉,组建未成年人检察人才库后,湖北省检察院通过业务竞赛、专家授 课、专题辅导、业务研讨、轮岗锻炼等专业化建设举措,大力提升未成年人检察 人员法治思维、专业素能以及释法促和、定分止争能力, 打造政治立场坚定、业 务能力突出、纪律作风过硬的未检队伍。

江苏:从三方面完善社会观护基地建设

2024年10月,江苏省检察院组织召开社会观护基地建设工作推进会,研究制 定推动未成年人社会观护基地建设工作指引,进一步明确基地建设要求。会议主要 明确三点要求:一是科学配置基地类型,因地制宜发挥好各类观护基地在解决适龄 未成年人就业、综合帮教专业化能力等方面的优势,并对观护基地进行适当的功能 分区,设置工作区域、活动区域、住宿区域等;二是加强基地建设管理,优先选择经 营状况好、信誉佳、社会责任心强的企业、社会组织等,以保证观护基地运行的持久 性;三是有效链接多方资源,积极争取地方党政支持,广泛链接包括爱心企业、慈善 基金会等资源,通过纳入办案经费、列入政府购买公共服务项目等方式筹措资金。

据悉,自2023年以来,江苏省检察院指导各地检察机关依托社区(乡村)、企 业、社会组织、职业培训机构建立或激活各类观护基地80余个,共对近600名罪错 未成年人开展观护教育。



2024年5月,辽宁省大连市普兰店区检察院举行"检察开放日"活动,邀请未成年人走进检察院感受法治

检察"护未" 地方亮点

时光倏忽又一年,未成年人保护依然是社会关 注的重要议题。2024年,各地检察机关以加强和改进未成年 人权益保护为目标,以预防和治理未成年人犯罪为重点,积极 探索创新,出台一系列新举措、新机制。有些也许不是"大手 笔","一切为了孩子"的初心却可见一斑。



2024年5月,浙江省慈溪市文广、人社、综合行政执法、公安等部门对辖 区营业性歌舞娱乐场所进行检查,督促经营者把好"未成年人禁入娱乐场所



2024年8月,四川省营山县检察院"知心姐姐"未成年人检察团队成员对 未成年被害人进行心理疏导,了解其学习生活情况,鼓励其直面未来。

本版文稿统筹:本报记者郭琦 本版摄影:张禄 李志鑫 王思卉 廖素敏

云南楚雄:推出罪错未成年人风险管理数据库

2024年1月,云南省楚雄州检察院通过深入分析近年来未成年人被行政处罚 和刑事犯罪数据,先将"五类对象"确定为预防未成年人违法犯罪工作的重点群 体,并制定全州统一的罪错未成年人风险评估分级标准,再按照犯罪或被侵害风 险,从高到低划分红、黄、蓝、绿四个等级,对重点群体建立数据库,进行动态管理。

对红色高风险人员,检察机关统筹公安、司法、村(社区)等各类资源力量,组 建联合包保帮教小组,专班化做好帮教解难工作。对黄色中风险和蓝色低风险人 员,由学校、家庭以及基层组织共同包保帮教。对绿色出库人员,由家庭、基层组织 做好日常动态跟踪。其中,对于帮教情况复杂、难度较大的人员,由县(市)领导直 接包保,集中优势资源和力量解决问题。同时,检察机关定期对各等级重点青少年 进行分析研判,达到降级管理的及时降级,调整包保责任,直至转为绿色出库后教 育学校或家庭持续跟踪管理。2024年,楚雄州未成年人犯罪人数同比下降25.9%。

湖南衡阳:构建未检控辍保学全流程监督模型

2024年10月,由湖南省衡阳县检察院研发的未检控辍保学全流程监督模型 经最高人民检察院审核通过,在"全国检察机关大数据法律监督模型管理平台"上 架发布,供全国检察机关下载应用。

2023年3月,衡阳县检察院在办案中发现,多名义务教育阶段的被害人已辍 学1年以上,但其学籍并未被注销,仍然显示"在校"。该院以"隐性辍学"为切入 点,构建大数据法律监督模型精准筛选并锁定失学、辍学高风险人员,尽早开展 干预。该模型将收集到的不同数据,从家庭教育、学校教育、社会环境、违法犯罪 情况四个维度进行数据碰撞和赋分计算,通过算法自动生成可能辍学失学未成 年人名单。在此基础上,辅以人工分析研判、核实,精准识别辍学失学高风险人 员。依托该监督模型,衡阳县检察院初步锁定辍学高风险未成年人102人,核实 "隐性辍学"17人。在检察机关的监督下,衡阳县教育局建立"三帮一"工作机制, 近三个学期共劝返辍学学生120名。截至2024年11月,当地性侵未成年人犯罪。 未成年人犯罪审查起诉人数较2023年同期分别下降50%、62.69%。

山东成武:建成全省第一所公立专门学校

2024年2月,山东省成武县建成该省首家公立专门学校——成武县安骥学 校,扎实做好罪错未成年人专门教育工作。截至目前,先后有166名未成年人进 人成武县安骥学校,其中116人已经离校,离校生再次违法犯罪率为零

成武县检察院主动融入专门学校建设及运行工作,先后制定"关于检察机关 与专门学校工作衔接的意见""建议未成年人人读专门学校实施办法""关于进一 步做好未成年人家庭教育指导的意见"等文件,选派1名副检察长担任专门学校法 治副校长。同时,该院在专门学校设立"驻校办公室",由1名未检干警每周二、四驻 校办公。对符合条件的被相对不起诉、被附条件不起诉未成年人,检察机关依法建议 送人专门学校,并组成"检察官+专门学校指导员+N(心理咨询师、司法社工、爱心人 士)"的帮教小组,制定"一人一档"的个性化帮教方案,专人对症帮教。对经帮教有效

据悉,山东省委、省政府和省委政法委高度重视专门学校建设,山东省检察 机关积极参与、推动。截至2024年底,山东省已建成并投入使用专门学校6所。

河南范县:构建未成年人综合履职数字平台

在河南省检察院指导下,2024年初,范县检察院建成集AI智能阅卷、线索发 现、大数据分析等7项功能于一体的综合履职数字平台。该平台可以实现"五个目 标":第一,自动化线索提示。对监护缺失、辍学、违法文身等未成年人犯罪背后的 监督线索,平台直接进行提示。第二,AI智能核查卷宗。通过对卷宗全文扫描、智能 摘取关键信息,平台可对个案信息进行精准搜索,反查关键信息,实现对卷宗的精 细化核查。第三,可视化动态分析。对案件数量、类型、趋势,涉案未成年人情况、罪 名等信息,平台的大数据驾驶舱可用图表进行可视化展示,为精细化管理、高水平 决策打下坚实基础。第四,模拟化办案。平台建立了2.0办案系统模拟办案区,检察 官可在此模拟制作法律文书,并可上传更新任意文书,由AI进行智能勘误。第五, 建模数据整合。平台对"搜索"到的类案信息进行整合后,可一键形成数据表格,进 而构成建模的内部数据库。

2024年7月,该平台在河南省全面推广。截至目前,河南省三级检察机关以 该平台为抓手,共发现涉未成年人案件线索637条。

【公告】

检察日报2025年1月2日(总第10774期) 河南维高人力资源有限公司、河南三好法务科技有限公司:本委 剛羅為人別與者解公司,刊爾三對法旁科投有限公司: 外突 受理王惠敬广阶增極等。 一般告年位因确认旁动失差。 上资,赔偿金等等议案件,本委已作出沙劳人仲字(2024)第620号中裁裁决。 因你 悖位及第二被告单位广落不明,本委实职邮寄送达方式无洁向你单 位及第二被告单位送达仲裁文书。现依法向你单位及第二被告单位 公告送达沙劳人仲字(2024)第620号案件的中裁裁决书。沙劳人中字 (2024)第620号仲裁裁决书的主要内容是,依据作中人民共和国劳 动争议调解仲裁法)第六条,第四十二条第四款的规定,现仲裁裁决 如下:一,确认申请人与第一被申请人自2023年11月7日至2024年4月 10月期间存在劳动关系: 、第一被申请人支付申请人工资 \$893.82万元 三, 驳回申请人的其他仲裁请求。你单位及第二被告单位需自公告 专口起30月以来去参额的使力裁决本。"如何是公司。" 之日起30日内来本委领取仲裁裁决书。逾期视为送达。如不服沙劳人仲字[2024]第620号仲裁裁决,可在公告期满后15日内向有管辖权

人門子(2024)第620号中裁裁决,可在公告期满后15日内向有管辖权的人民法院起诉。逾期该裁决书即发生建律效力。
沙依巴克区劳动人事争议仲裁委员会李永刚:本委受理申请人员舍木齐市西域和信信息形技有限公司诉被申请人李永刚关于销售损失金少饮案件。因你下落不明,本委采取邮寄送达。直接送达方式均无法向你送达仲裁文书。现依法应诉通知书,开庭通知书,告知书,送达地址确认书。自公告之日起经30日级为送达。你应当在公告讲满后10个工作日内向本委提交答辩书,通明未提交答辩书的,不影响仲裁程序的进行。本委定于2023年3月5日10时30分在本委仲裁二庭(乌鲁木齐市沙依巴克区宝山路半月声目19时30分在本委仲裁二庭(乌鲁木齐市沙依巴克区宝山路半月声日19时30分在本委仲裁二庭(乌鲁木齐市沙依巴克区宝山路半月声时)开庭审理上选案件。如你未到底参加麻审,本奉综在

未上诉、本判決即发生法律效力。 安徽省合肥市瑶海区人民法院 王莉:本院受理原告黄寒东与被告王莉民间借贷纠纷一案,已审 理终结,现依法向你公告送达(2024)皖0102民初15879号民事判决

节,限你自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效 **倭业平**:本院受理原告汪刘戴与被告侯业平买卖合同纠纷一案, 审理终结,现依法向你公告送达(2024)皖(0102民初13740号民事判 书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,追溯视为送达。 不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及剧本,上 干水等次少。

黄中元、刘庆珍。本院受理原告刘威伦与被告黄中元、刘庆珍民间借贷纠纷一案,因适用其他方式无法送达,现依法向你们公告送达起诉状剧本,应诉通知书、举证通知书、证据副本及开庭传票,追加当事人通知书等,且公告己用起资30日被为选达。提出答辩状和举证期限均分公告期满后15日内。定于举证期满后第3日10时1遗平时间顺延)在本院第十三法庭适用普通程序(独任制)公开开庭审理。逾期未到庭、将依法缺席裁判。 安徽省合肥市包河区人民法院指令是一条第十个星生

则娅儿体争院界下三法庭這用音通程序(班任前)公开升陸申理。 期末到庭,將依法映應裁判。 實施省會應, 有字展,安徽上會居装饰工程有限公司,武小红:本院受理原告 红月诉被告梅平長,安徽上會居装饰工程有限公司,武小红生命 身体权,健康权纠约一案,因适用其他方式无法送达,取依法向你 公告送达起诉状剧本。应诉通知书,举证通知书,证报副本及开庭 营生之人处。力且448。四、四本关注。进则常验述是将证

土大星:本院受理原告陆安与被告王天星买卖合同纠纷一案:已 审理终结:现依法向你公告送达(2024)院0102民初 23656号民事判决 书:自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如 不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉 于安徽省合肥市中级人早;#

你公告送达起诉状副本、开庭传票、举证通知书、应诉通知书及证据 你公告送达起诉状副本、开庭传票、举证通知书、应诉通知书及证据 材料等,自公告之日起经30日被为送达。提出答辩状和举证期限均 为公告期通后15日内。定于2025年2月24日9时在本院第十一注户平 庭审理本案,逾期将依法鉢底劫刺 29公日郊///四日日口//3。近1202年2月24日7町任年院第十一法庭升度审理本案。維斯格依法族席裁判。安徽省合肥市福海区人民法院安徽圣凯建筑工程有限公司:本院受理原告安徽省巢湖铸造厂有限责任公司诉你买卖合同纠纷一案、案号;(2024)皖(0181民初12089号,因你下落不明,派依法向你公告送述起诉批副本。近诉通知书、举证通知书、开庭传票等法律文书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于证证期满后第31日9时30分(周洪生节每日临底)在大路室五社每八年正即在 理,逾期将依法缺席裁判。 安徽省巢湖市人民法院 蒋玉龙:本院受理原告陈俊松诉你民间借贷纠纷一案,案号:

赵毅:本院受理原告杨陈陈诉被告起鞍民间借贷纠约一案、现依 法向你公告送达起诉状副本、开庭传票、举证通知书、应诉通知书及 证据材料等。自公告之日起经30日视为送达、提出答辩状和举证期 限均为公告期满后15日内。定于2025年2月28日8时30分在本院第十二法庭适用普通程序公开开庭审理,逾期将依法鼓席审判。

十二法庭适用普通程序公开开庭审理,逾期将依法缺席审判为 安徽省合肥市瑠海区人民法院 惠州爱心大药房连锁有限公司;本院受理原告安徽华人健康医 药股份有限公司诉被告惠州爱心大药房连领有限公司买卖合同纠纷 一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)院0111民初23112号 民事判决书。自公告之日起30日内本院领现民事判决书。逾期视为 送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向和实院递交上诉 状及副本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院、逾期本投即发生法院 统第一条,已审理终结、现依法向你公告送达(2024)院 杨铭志、本院受理原告合肥市包河区优壮佳地板经营部诉决被 场铭志买卖合同纠纷一案,已审理终结、现依法向你公告送达(2024) 院0111民初17941号民事判决书,自公告之日起30日内来本院领取 民事判决书、逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15 日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省合肥市也河区人民法院。 逾期本判决即发生法律效力。

國州平州庆阳文王法律从刀。 张杰1身份证号码;34242219""72781"本院受理原告钱国节 与被告张杰劳务合同纠纷一案。已审理终结,现依法向你公告送达 (2024)皖山11民到23522号民事判决书,自公告之日起30日内宋去院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院 院,逾期本判决即发生法律划力。安徽省合肥市包河区人民法院 王乐乐:本院受理原告张波诉你买卖合同纠纷一案,案号: 王乐乐:本院受理原告张波诉你买卖合同划分一案、案号: (2024)皖1202民初16372号,现依法向你公告送达起诉宋副本,应诉通知书,举证通知书,民事裁定书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇节假日顺延)在本院程集法庭开庭审理,逾期将依法裁判。

家损失(以136700元为基数,按照年利率6%从2020年2月1日计算全 就项付清时止)。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书;逾期 视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉 状及副本,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期未上诉,本判决 即发生法律效力。 邓云;本院受理原告曹民强与被告邓云买卖合同纠纷一条,已审 理终结,因你下落不明,现依法向你公告送达(2024)始。120足初 9417号民事判决书。判决如下,一,被告邓云于本判决生效之日起30 日内支付原告曹民强药款18500元及利息(自2021年12月31日起,按

市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。 安徽省阜阳市蘋州区人民法院 于雪松:本院受理原告齐军与被告于雪松民间借贷纠纷一案,因 你下落不明,现依法向你公告送达(2024)能1202民初11035号民事判 决书。判决如下:一、被告于雪松于本判决生效之日起30日内向原告 第一次,当次为下:一、被告于雪松于本判决生效之日起30000元为基数自2018 年2月11日来经验与时间还按由50人类。2015年

於可多,列於以下"級官」員於一种內於主发之后應到內內原原 等不支付借數本金。30000元及畫斯利息(以 30000元为基数,自 2018 年7月1日起。按起近时全国银行间同业拆借中心公布的一年期贷款 市场报价和单计算至款请之日止);、股回原告系的其他诉讼请求,如果未按本判决指定的期间服行给付金钱义多。应当依服(中华 人民共和国民事诉讼法)第二百六十四条规定,加倍支付迟延履行期 前的债务利息;案件受理费670元、公告费(免票支付),由被告于雪松 负担。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状、上 诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期本判决即发生建律效力。 安徽省阜阳市场州区人民法院。 线卫峰:本院受理原告阜阳仟仟房地产经纪有限公司与被告钱 卫峰中介合同纠纷一案,因你下落不明,现依法间你公告送达(2024) 皖120起初16523号民事判决书。判决如下;被告线卫峰于本判决生 近20起初16523号民事判决书。判决如下;被告线卫峰于本判决 120起初16523号民事判决书。判决如下;被告线卫峰于本判决 统100元,如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照 位华人民共和国民事诉讼法》第二百六十四条规定,加倍支付迟延 履行期间的债务利息;案件受理费50元、公告费(凭票支付),由被告 钱卫峰负担。如不能本判决,可在公告期满后15日内向东设还交 履行期间的债务利息;案件受理费50元、公告费(凭票支付),由被告 钱工单价租。如不能本判决,可在公告期满后15日内向张递交上 证据,如于依据之一位。

姚磊磊、第三人阜阳颍淮农村商业银行股份有限公司追偿权纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2024)皖1202民初6269号民事 原百女服联展時期與火业及版有限公司 21938.7 TX 及违约金; 别决原告 经徽银票储额实业发展有限公司在上记代偿款范围内在第三人阜阳 霸淮农村商业银行股份有限公司对阜阳市蓟州区三清路 225 号红星 天玺湾小区 414年宅楼 1503 室房屋折价 · 枯衷、变卖所得价款先行享有优先受偿权后的剩余价值内享有优先受偿权、案件受理费 372元,由被告姚磊磊负担。自公告之日起30日内本定领取判决书。逾匆为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期末上诉,本增上即货生法律数力。 上诉状及副本,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院。逾期未上诉,本 判决即发生法律效力。 豪通(深圳)网络科技有限公司安徽分公司、豪通(深圳)网络科

豪通(寮州)网络科技有限公司安徽方公司、家理(床州)网络科技有股公司。本院受理原告亳州市途师应输有限公司诉你们服务合同纠纷一案,现依法向你们公告送达(2024)院1202民初11690号民事判决书,自公告之日起30日内未本院领取判决书,逾期税为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院遵交上诉状发制本,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院,逾期即发生法律效力。

兩后15日內回本院遵父上述於及副本、上述于安徽省阜阳市中级人民 法院·逾斯本判決即安生法律效力。 **至守全**:本院受理原告张军与被告王守全、河北建设集团股份有 限公司券各合同纠纷一案、因你下落不明、现依法向你公告送达 (2024)皖1202民初9114号民事判决书。判决如下:、被告王守全于 本判决生效之日起30日内间原告张军支付劳务费15500元及利息(以 15500元为基数)自2024年6月26日起,按同期全国银行间同业求信 中心公布的一年期贷款市场报价利率计算至款清之日止);二、驳回

原告张军的其他诉讼请求,如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务,应当依照体中华人民共和国民事诉讼法)第二百六十四条规定,加倍支付近延履行期间的债务利息;案件受理费1887,由被告主守全负担。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于安徽省阜阳市中级人民法院,逾期本判束制发生法律效力。 **屋可颍**;本院受理原告代立成与被告屈可颍买卖合同纠纷一案,因你下落不明,现依法问你公告送达(2024)皖120区段初304号时期决书。判决如下,被告屈可颍于本州决生效之日起10日内支付原告代立成货款9050元,如果未按本判决指定的期间履行给付金钱欠。 务,应当依照(中华人民共和国民事诉讼法)第二百六十四条规定,加 信支付迟延履行期间的债务利息,案件受理费53元、公告费(据实结 算),由被告国可缴负担。如不服本利则、百在公告期清后15日内由 本院遵文上诉状及副本,上诉于安徽省阜阳市中级人民注院。逾时 地位四次上诉状处副本,是

(新) 日 日 10 世 12 双 人民法院。 逾期未上诉,本判决即发生法律效力。 安徽合 2 配 海医人民法院 安徽省合肥市瑶海医人民法院 合肥浦贝电子科技有限公司,本院受理原告张则,山东鑫会达信息技术有限公司诉被告合肥浦贝电子科技有限公司买卖合同纠纷一案,现依法向你公司公告送达起诉状制本,开庭传票、举证通知书、应诉通知书及证据材料等。自公告之日起经30日代为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2025年2月27日8时30分在新站法庭第一法庭公开开庭审理本案,逾期报代缺席审判。

分在郭站法庭第一法庭公州升庭审理本案、逾期将依法缺席审判。 牵阳开发区小武电动车维修郡、武言、本院受理原告李进与被告 阜阳开发区小武电动车维修郡。武言、本院受理原告李进与被告 阜阳开发区小武电动车维修郡。武言实卖会同纠纷一案。因你们一条出你们公告送达(2024)能 1202 民初 1086 号民事判决 决的实现。一、被告阜阳开发区小武电动车维修郡。武言于本判 决生效之日起30日内向原告举进支付货款24300元及资金占用费(以 24300元为基数、自 2024年以 16日起,按同期全国银行间向业拆僧中 心公布的一年期贷款市场报价利率计算至款清之日上);二、驳信即 告李进的其他诉讼请求、如果未按本判决指定的期间履行给付金钱 少多 应当依即值 任务上生和同居里用诉讼上》第一百次十四条组织